

Муниципальное казённое дошкольное образовательное
учреждение – детский сад № 2 г. Татарска

Эссе воспитателя Рахматуллиной Надежды Анатольевны

«Все начинается с детской мечты!»

В каждом человеке - солнце.

Только дайте ему светить.

Сократ.

— Я - воспитатель детского сада!

Кто-то усмехнётся, услышав это, кто-то пожалеет, кто-то осуждающе покачает головой: - «Ну и работу ты себе выбрала...» Но я готова произносить это с гордостью десятки раз: в этом вся моя жизнь. Да, именно так — жизнь. Вместе с детьми я «детство проживаю не единожды».

Особым образом осознаёшь значимость этой профессии, когда видишь распахнутые настежь глаза малышей, глаза готовые вместить весь мир, глаза, жадно ловящие каждое твое слово, живой взгляд, жест. И ты понимаешь: ты нужен им, ты для них целая вселенная.

Меняется время, общество и отношения между людьми, но неизменной остаётся роль педагога.

Быстро пролетели детские годы... Вот и школьная пора позади... Перед каждым из нас встал очень важный и главный вопрос: «Кем я хочу стать?». Все дороги перед нами были открыты, но выбрать всё-таки нужно было только одну, которая доставляла бы радость и стала смыслом всей нашей жизни.

Лично для меня выбор профессии не был принят молниеносно. Для меня это мои детские воспоминания и мой первый учитель. Я ребенком смотрела на нее, как она общалась с нами, как любила нас и думала, что воспитывать детей – это всегда праздник, всегда радость и счастливые моменты. Мне часто вспоминаются праздничные дни, когда по- особенному украшен класс, кругом царит торжественная и радостная атмосфера. И я, такая нарядная, стою рядом с учителем и мечтаю, что, когда-нибудь, я буду такой же, как она. И в том счастливом детстве твёрдо решила, что непременно стану учителем. Я сажала своих друзей за маленький столик, становилась перед импровизированной доской и начинала урок.

Всё начинается с детской мечты! А мечты у всех разные, необычные!

Поступив в педагогический университет, я стала учителем русского языка и литературы. Поработать не пришлось, стала мамой своего дорогого сыночка. И только прожив с этим маленьким человечком два года я поняла что мое сердце принадлежит малышам-дошколятам. Я и подумать не могла, что воспитатель должен столько уметь делать, проводить занятия, организовывать различные праздники и игры. А главное, наверное, сплотить детский коллектив.

Очень важно, чтобы около каждого ребёнка находился такой воспитатель, который бы воспитывал, давал знания, создавал вокруг ребёнка доброжелательную, домашнюю атмосферу детства, дружбы и эмоционального комфорта. Главное, это любовь к детям, надо позволить каждому ребёнку быть самим собой, помочь проявить все лучшие его качества, научить радоваться каждому дню, найти себя в жизни, выстоять и победить. Именно от нас, ребёнок узнаёт много нового и интересного. Какое же это огромное счастье быть полезной каждому ребёнку, научиться понимать его и стать для него второй мамой, пока мама его занята на работе и наконец, просто другом. Кем бы ни стал наш маленький человечек мы должны помнить, что все дети не могли реализовать себя без первого «помощника» — воспитателя. Профессия наша почётная, светлая и добрая.

Безусловно, надо полюбить и принять ребёнка таким, какой он есть и тогда душа и сердце каждого ребёнка будут перед вами, как на ладони и раскроются все его способности и таланты. Самое главное, в каждом малыше увидеть что – то особенное, своё. Ведь каждый ребёнок особенный, гениальный. Надо помнить каждому из нас, что душа и сердце ребёнка открыты.

Мне приятно общаться с моими воспитанниками и родителями. Я безгранично счастлива от того, что сделала правильный выбор, что моя профессия нашла меня и могу приносить пользу в воспитании подрастающего поколения. Всё потому, что в детском саду скучно не бывает: что ни день, то новость, новое открытие. Ни дня без приключений. А если серьёзно, то для детей мы станем вторыми мамами. Мне очень приятно, когда ребёнок, увидев меня, идёт в детский сад радостно, без слёз, а уходя домой, говорит: - «А помнишь, как у нас сегодня весело было?».

И в заключении я хочу сказать:

*На свете есть много различных профессий,
И в каждой есть прелесть своя.
Но нет благородней, нужней и чудесней
Чем та, кем работаю я!*